

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Правознавство»  
спеціальності 081 Право першого (бакалаврського) рівня  
вищої освіти, розроблену на кафедрі підприємництва і права  
Полтавської державної аграрної академії**

Рецензована освітньо-професійна програма «Правознавство» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі відповідного стандарту вищої освіти, має чітку структуру, логічну побудову та направлена на підготовку юриста загальної практики.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на досить високому науковому та методичному рівні, враховують передовий досвід викладання права в закладах вищої освіти.

Професійно-ціннісна мотивація, що покладена в основу рецензованої освітньо-професійної програми, спрямована на формування прагнення студента отримати високоякісну підготовку для участі у правовій сфері функціонування суспільства. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників. Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку бакалаврів права на новому рівні, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного матеріалу, креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах тощо.

Особливо цінною освітню програму «Правознавство» робить її фокус – зорієнтованість на урахування сучасних особливостей юридичної практики, зокрема, правовідносин в сфері сільськогосподарського товаровиробництва. Відповідні програмні результати навчання забезпечуються освітніми компонентами «Адміністративне право України», «Господарське право України», «Земельне право України» та «Цивільне право України».

Послідовність вивчення навчальних дисциплін та їх перелік відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Таким чином, подана на рецензування освітньо-професійна програма «Правознавство» спеціальності 081 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає чинному стандарту вищої освіти та здатна забезпечити підготовку висококваліфікованих юристів.

Рецензент –  
генеральний директор  
ТОВ «Агрофірма імені Довженка»



*С. В. Жилін*  
С. В. Жилін